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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE 
CEUTA EL DÍA VEINTIDOS DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO 
 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las once horas del día veintidós de mayo de dos mil veinticuatro, 
se reúne la Mesa de la Asamblea, bajo la presidencia del Sr.  Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara y la 
asistencia del Sr. Vicepresidente 1º, D. Melchor León Encomienda y de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª 
Fátima Hamed Hossain, asistida por el Secretario Acctal. de dicho órgano, D. Francisco Muñoz Dick, al 
objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto.  
 

1º) Asuntos Asamblearios.- 
 
1.1.- Cambio de ubicación de Diputados de la Asamblea, en el Salón de Plenos.- 
 
Por el Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, D. Sebastián Guerrero Martín, se 

presenta, con fecha 16 de mayo de 2024, por la Sede Electrónica, escrito nº 29466, cuyo tenor literal es 
el siguiente: 

   
“Tras los acontecimientos sucedidos recientemente en nuestra formación se hace necesaria la 

remodelación ,dentro del Salón de Plenos de la Asamblea , de la posición de los Srs. Diputados del Grupo 
Parlamentario Socialista.  

  
Por tal motivo se informa que la posición de los Diputados del Grupo Parlamentario Socialista de 

la Asamblea será la siguiente:  
   
Sebastián Guerrero Martín seguirá estando en la misma posición.  
  
La diputada Hanan Ahmed seguirá estando en la misma posición.  
  
La Diputada Hikma Mohamed, pasará a ocupar el asiento que anteriormente ocupaba la Sra. 

Fidda Mustafá. 
  
Confirmamos que de momento no habrá ningún cambio más, quedando el resto de Diputados de 

la formación en sus mismas posiciones.”  
  
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
Tomar conocimiento del citado escrito, quedando enterado del mismo y proceder a comunicar 

a la empresa AMBISER, encargada de la aplicación VideoActa, para que proceda a la realización de los 
cambios señalados. 

 
 
 

 
1.2.- Cese y nombramientos de vocales del Grupo Parlamentario Socialista en algunos Consejos 

de Administración.- 
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Por el Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, D. Sebastián Guerrero Martín, se 
presenta, con fecha 20 de mayo de 2024, por la Sede Electrónica, escrito nº 29886, cuyo tenor literal es 
el siguiente: 

 
“Sebastián Guerrero Martín, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, presenta al objeto de 

que sea tratado por la mesa de la Asamblea, los siguientes cambios en los Consejos de Administración.  
  
- CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN OBIMACE:  
 CESE: MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM  
 NOMBRAMIENTO: ABSELAM ABDEL LAH  
- CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN PARQUE MARÍTIMO DEL MEDITERRÁNEO:  
 CESE: FIDDA MUSTAFA HOSSAIN  
 NOMBRAMIENTO: LAURA PÉREZ VALERO  
- CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN AMGEVICESA:  
 CESE: MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM  
 NOMBRAMIENTO: SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN  
- CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN SERVICIOS TURÍSTICOS:  
 CESE: FIDDA MUSTAFA HOSSAIN  
 NOMBRAMIENTO: JESSICA PARRES GAMERO  
- CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN SERVICIOS DE LIMPIEZA PÚBLICA DE CEUTA:  
 CESE: MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM  
 NOMBRAMIENTO: MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA”  
  
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
Tomar conocimiento del citado escrito, quedando enterado del mismo y proceder a su traslado 

a las distintas Sociedades implicadas. 
 
 
 

1.3.- Nombramiento de portavoz titular y portavoz suplente ales del Grupo Parlamentario 
Socialista.- 

 
Por el Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, D. Sebastián Guerrero Martín, se 

presenta, con fecha 20 de mayo de 2024, por la Sede Electrónica, escrito nº 29890, cuyo tenor literal es 
el siguiente: 

 
“Sebastián Guerrero Martín, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, presenta al objeto de 

que sea tratado por la mesa de la Asamblea, como queda conformado el Grupo Parlamentario Socialista 
en cuanto a Portavocía y suplente del portavoz se refiere:  

  
- SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN (PORTAVOZ)  
- MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA (SUPLENTE)” 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
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Tomar conocimiento del citado escrito, quedando enterado del mismo y proceder a su traslado 
a las portavocías de los demás Grupos Políticos que componen la Asamblea. 
 
 
 

1.4.- Cambios de representantes del Grupo Parlamentario Socialista en distintas Comisiones 
Informativas y Juntas Rectoras.- 

 
Por el Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, D. Sebastián Guerrero Martín, se 

presenta, con fecha 20 de mayo de 2024, por la Sede Electrónica, escrito nº 29900, cuyo tenor literal es 
el siguiente: 

 
“Sebastián Guerrero Martín, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, presenta al objeto de 

que sea tratado por la mesa de la Asamblea, los siguientes cambios en las Comisiones Informativas. 
 
- COMISIÓN INFORMATIVA DE FOMENTO, MEDIO AMBIENTE Y SERVICIOS URBANOS:  
  SEBASTIAN GUERRERO MARTIN (TITULAR)  
  MELCHOR LEON ENCOMIENDA (SUPLENTE)  
- COMISIÓN INFORMATIVA DE PRESIDENCIA Y GOBERNACIÓN:  
  MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA (SUPLENTE)  
- COMISIÓN INFORMATIVA DE SANIDAD Y SERVICIOS SOCIALES  
  HIKMA MOHAMED MOHAMED (SUPLENTE)  
- COMISIÓN INFORMATIVA DE COMERCIO,TURISMO,EMPLEO Y DEPORTE:  
  MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA (TITULAR)  
- JUNTA RECTORA DEL INSTITUTO CEUTÍ DE DEPORTES:  
  SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN (TITULAR)  
- JUNTA RECTORA PATRONATO MUNICIPAL DE MÚSICA:  
  HANAN AHMED OUAHID (SUPLENTE)  
- JUNTA RECTORA SERVICIOS TRIBUTARIOS:  
  SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN (SUPLENTE)  
- JUNTA DEL CONSORCIO RECTOR DE LA UNED EN CEUTA:  
  HIKMA MOHAMED MOHAMED (SUPLENTE”)  
  

La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
Tomar conocimiento del citado escrito, quedando enterado del mismo y que por la Secretaría 

se proceda a la redacción del correspondiente Decreto de modificación. 
 
 
 
2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias del Pleno de la Asamblea, 

correspondientes al mes de mayo.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
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1º) Fijar el próximo día 29 de mayo, a las 09,15 horas, como fecha y hora de celebración de la 
Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
“A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A.1.- Propuesta del Sr. Consejero de Presidencia y Gobernación, D. Alberto Gaitán Rodríguez, relativa 
a aprobación inicial del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Servicios 
Administrativos de la Ciudad y sobre la Relación de Puestos de Trabajo de la Ciudad de Ceuta. (Nº 
expdte.: 10.460). 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a 
diversas cuestiones sobre la inmigración ilegal. (Nº Expdte.: 29.181). 
 
C.2.- Propuesta presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo Socialista, relativa 
a iluminar las Murallas Reales con la bandera arco iris y colocar un cartel de celebración del Día del 
Orgullo Gay en las dos entradas a Ceuta. (Nº Expdte.: 29.187). 
 
C.3.- Propuesta presentada por Dª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo MDyC, relativa a 
ampliar la oferta de campamentos infantiles y juveniles en nuestra Ciudad. (Nº Expdte.: 29.174).  
 
C.4.- Propuesta presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político de Ceuta 
Ya! relativa a aprobar una norma que permita compatibilizar los procesos de enseñanza y aprendizaje 
en Educación Secundaria, Bachillerato y Formación Profesional a todos los alumnos/as que participen 
en entrenamientos y competiciones deportivas de ámbito nacional. (Nº Expdte. 28.988). 
 
C.5.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a 
instar al Gobierno de la Nación a declarar la lucha contra el narcotráfico y la inmigración ilegal en el 
Estrecho de Gibraltar. (Nº Expdte.: 29.182). 
 
C.6.- Propuesta presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo Socialista, relativa 
a redactar un Plan contra la obesidad infantil. (Nº Expdte.: 29.189). 
 
C.7.- Propuesta presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo MDyC, relativa a 
cambiar todos los guardarraíles de las carreteras de nuestra Ciudad. (Nº Expdte.: 29.176). 
 
C.8.- Propuesta presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político de Ceuta 
Ya! relativa a elaborar un Programa de Ayuda a Personas en Régimen de Prisión. (Nº Expdte.: 28.992). 
 
C.9.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a 
crear una Comisión Especial de Sugerencias y Reclamaciones en la Ciudad. (Nº Expdte.: 29.183). 
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C.10.- Propuesta presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo Socialista, relativa 
a diversas cuestiones sobre la Agencia de Naciones Unidas para los Refugiados de Palestina en Oriente 
Próximo (UNRWA). (Nº Expdte.: 29.191).”  
 
 2º) Fijar el próximo día 30 de mayo, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de 
la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el 
siguiente Orden del Día: 

 
“1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de abril. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, 

relativa a diversas cuestiones sobre los cortes de suministro eléctrico que sufre la zona del extrarradio 
de la ciudad. (Nº expdte. 29.190). 

 
2.2.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 

Socialista, relativa a explicar la situación actual del millar de bienes inmuebles propiedad de la ciudad. 
(Nº expdte.: 29.195). 

 
2.3.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 

Ya!, relativa a diversas cuestiones sobre la política de vivienda en Ceuta. (Nº expdte. 28.996). 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 

Socialista, relativa a explicar cuál será el destino y el uso previsto para la zona sin ocupar del complejo 
de la Manzana del Revellín. (Nº expdte. 29.196). 

 
2.5.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 

Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre el 
mantenimiento de los centros escolares y el estado de las guarderías de la ciudad. (Nº expdte. 29.177).  

 
2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 

Ya!, relativa a diversas cuestiones sobre la implantación del Programa KIVA en los centros escolares 
de la ciudad. (Nº expdte. 29.000). 

 
2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, 

relativa a diversas cuestiones sobre la concesión del Premio Talento al Presidente de la Ciudad. (Nº 
expdte. 29.185).  

 
2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, 

relativa a diversas cuestiones sobre la constitución de una Comisión Interministerial para la 
sostenibilidad de la vida en las ciudades de Ceuta y Melilla . (Nº expdte.29.186). 

 
2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, Portavoz del Grupo VOX, 

relativa a diversas cuestiones sobre la Asociación Cardijn en Ceuta. (Nª expdte.: 29.188). 
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2.10.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 

Socialista, relativa a explicar la evolución de la puesta en marcha del Proyecto Cassandra. (Nº expdte. 
29.194). 

 
2.11.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 

Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre la propuesta 
aprobada en Pleno relativa a los Planes de Empleo. (Nº expdte.: 29.178).” 

 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizada la sesión cuando eran las once horas 
y treinta minutos, de todo lo cual, con el VºBº de la Presidencia, como Secretario Acctal. de la Mesa de 
la Asamblea, CERTIFICO 
                                                                                                                                   VºBº 
                                                                                                                          EL PRESIDENTE 
 


